

宣城市机械电子工程学校

安徽广德技师学院

(校报)

2024年1月20日 星期六 第54期 宣城市机械电子工程学校 安徽广德技师学院 主办

内部刊物 免费赠阅

打造校校合作典范 助力长三角一体化发展

——长三角电子信息产业学院在安徽广德技师学院揭牌成立

12月3日,长三角电子信息产业学院在宣城市机械电子工程学校正式揭牌。广德市人民政府副市长江晓华,上海市教委原二级巡视员、工会常务副主席李蔚共同为学院揭牌。广德市人民政府副市长蒯浩宁,上海电子信息职业技术学院党委副书记、院长赵坚,上海电子信息职业技术学院原党委书记田钦,上海电子信息职业技术学院副院长方林中,宣城市机电学校党委副书记、校长陈传胜出席活动。活动由蒯浩宁主持。

江晓华在致辞中指出,职业教育是地方产业配套、提升竞争力的关键因素,广德历来高度重视职业教育发展,近年来持续加大职业教育投入,支持宣城市机电学校创新发展。长三角电子信息产业学院正式揭牌,必将为广德职业教育发展搭建更高端的平台,为地方产业转型升级提供更有力的人才支撑。广德将以此为契机,强化制度创新和政策支持,持续优化职业教育发展环境,推动长三角电子信息产业学院高质量发展。

赵坚介绍了长三角电子信息产业学院成立背景及学院宗旨,他表示,建立长三角电子信息产业学院,将整合“三省一市”优质资源,为电子信息产业提供技术技能人才储备和技术创新智力支撑,为长三角一体化国家战略高质量实施提供新动能。学院将从顶层设计、中层机制、底层落实出发,聚焦广德市电子电路、汽车零部件、智能装备等重点产业领域的技术发展和人才需求,整合双方教育、行业、企业资源,深化产教融合,

把学院建设成长三角电子信息产业高素质技术技能人才培养的“金色摇篮”。

李蔚在讲话中指出,学院要突出重点,打造成长三角协同育人优质资源的汇聚中心,形成人才资源、教育资源、技术资源集散地;要突出改革,激发学院发展活力动力,建立健全学院办学体制机制,助力宣城市机电学校成功转型发展;要突出特色,打造学院特色品牌,聚焦广德主导产业,助推长三角区域电子信息产业技术创新和人才培养,成为推动区域经济发展的重要引擎。

揭牌仪式前,召开了长三角电子信息产业学院成立大会暨一届一次理事会。会议讨论通过了《长三角电子信息产业学院章程》及《长三角电子信息产业学院2024年度工作计划》。12月2日,上海电子信息职业技术学院博士服务团到宇扬科技有限公司、广德通灵电子有限公司进行参观交流,并与企业人员对接,后续将为企业提供技术指导与咨询。

上海电子信息职业技术学院是一所培养电子信息产业、先进制造业和现代服务业高素质技术技能人才的公办全日制普通高等职业院校。学校成立于1960年,是“国家示范性高等职业院校建设计划”骨干高职院校、国家优质专科高等职业院校、上海市一流专科高等职业教育建设立项单位。宣城市机电学校积极回应职业教育提质培优发展需求和服务地方经济的办学宗旨,与上海电子信息职业技术学院开展战略合作,双方



紧扣区域主导产业发展的迫切需求,合作办学长三角电子信息产业学院。学院新实训楼三楼1500平方米场地作为长三角电子信息产业学院临时用房,同时,学院将启动三期建设,并单独建设长三角电子信息产业学院。2023年,宣城市机电学校与上海电子信息职业技术学院已经开展了包括签署战略合作框架协议、举办“民营经济追踪数字化转型高质量发展”高级研修班、挂职交流学习等一系列的合作共建工作。

据悉,下一步,上海电子信息职业技术学院将为宣城市机电学校升格职业技术学院作智力支撑,双方将就创新校企合作模式、深化人才培养模式改革、完善校企合作课程体系、推进校企人才双向流动、提升服务区域发展能力开展合作。(袁青)

送法进校园 护航助成长

市法院来机电学校开展普法教育

为进一步提高青少年的法律意识,深入推进平安校园建设,11月3日上午,广德市人民法院送法走进宣城市机械电子工程学校。法院党组书记、院长许志军,办公室主任雷祖军,审管办(研究室)副主任雷梅洁出席活动。活动由学校党委副书记、校长陈传胜主持,全校各班班长、团支部书记、学生代表近300人参加。

许志军给同学们作《以案示警,以法育人》专题讲座,针对学生的年龄特点和心理特征,围绕常见的违法行为,精选了在校学生需要掌握的相关法律常识,分析了未成年人违法犯罪的动机与原因,以及在实施违法犯罪时的冲动和造成的严重后果,教导学生预防违法犯罪。许志军以案示警,以法育人,对如何提高法律意识等方面进行了深入细致的讲解,并告诫同学们务必增强法治观念,提高法律意识。详实的知识讲解、真实的案例分析、实用的措施预防、严肃的警示教育,在场的同学们感受到了法律的威严和法治体系的不断完善。同学们纷纷表示,今后将进一步强化法治观念,不断加强学习法律知识,提高自我保护意识,真正做到尊法、学法、用法、守法,走好青春的每一步路。

本次法治宣传活动中同学们播下了法治的种子,提高了大家明辨是非、抵御犯罪的能力。宣城市机电学校将继续以学生喜闻乐见的形式创新开展各种法治宣传活动,不断强化未成年人法治教育和引导,以法护航青少年健康平安成长。(袁青)

宣城市第十五届中等职业学校技能大赛在机电学校举行

140名选手同台竞技

11月4日,宣城市第十五届中等职业学校技能大赛农林牧渔、教育与体育、旅游、装备制造、交通运输5大类别9个赛项,在宣城市机电学校赛点顺利开赛,来自全市11所中职学校的140名选手在比赛中展开角逐。

在为期一天的比赛中,选手们精神饱满,沉着冷静,熟练操作,认真完成了理论测试和实操操作,充分展示了宣城市中职学生团结协作、积极进取、精益求精的精神风貌。赛后,专家评委对比赛进行了点评,他们充分肯定了选手们的表现,同时,也指出了各参赛队伍中存在的不足并给出具体建议,鼓励全体参赛选手不断提升技能水平,力争在后面的省级技能竞赛中再创佳绩。广德市副市长江晓华到赛场观摩,对选



手精湛娴熟的技艺给予赞扬鼓励,对学校全方位的保障和服务工作给予充分肯定。

据悉,本次大赛由宣城市教育局、经信局、财政局、人社局主办,在宣城市机电学校和安徽

材料工程学校设置赛点。为做好本次大赛的承办工作,广德市成立了以分管市长为组长、相关部门负责同志为副组长、相关单位分管领导为成员的承办工作领导小组,协调相关部门做好赛点的各项保障工作。宣城市机电学校作为大赛承办单位,成立了专门的大赛筹备工作组,由学校主要领导任组长,下设竞赛组、后勤组、接待宣传组、安全保卫组、纪检组、志愿者组在内的六个工作小组,对竞赛组织工作的各个环节进行了具体部署。赛前根据比赛要求对相关设备进行了严格调试,保证比赛设备设施符合大赛要求,以认真周到的服务顺利地完成了承办任务。(袁青)

宣城市机电学校进入省优秀中职学校行列



近日,安徽省教育厅发文公布安徽省第三批优秀中等职业学校暨合格中等职业学校名单,宣城市机械电子工程学校达到A类中等职业学校办学标准,认定为安徽省第三批优秀中等职业学校。

经评估审定,全省22所学校达到A类中等职业学校办学标准,认定为安徽省第三批优秀中等职业学校;40所学校达到B类中等职业学校办学标准,认定为安徽省第三批合格中等职业学校。

近年来,宣城市机械电子工程学校全面贯彻党的教育方针,坚持社会主义办学方向,以促进就业为导向,以服务发展为宗旨,不断推进管理科学化、规范化,全面推进素质教育和技能教育,积极拓展办学渠道,不断改善办学条件,努力提高教育教学质量,辐射示范作用明显,服务区域经济有力,取得了优异的办学实绩,赢得了良好的社会声誉。学校将以此次评估为契机,进一步明确发展目标,努力跻身国家“双优”中等职业学校行列。(宁向辉)

党建促发展 校企共联动

机电学校与企业签约“红色党建联盟”

为强化党建引领,加强校企合作,共建红色联盟,10月20日,宣城市机电学校党委与捷配集团党支部举行“党建红色联盟”签约仪式。党委副书记、校长陈传胜,党委委员、纪委书记许天华,党委委员、办公室主任汪礼俊,广德捷配竹本电子研究院副院长郑科春,广德经济开发区非公党建指导员胡朝荣出席签约仪式。

签约仪式上,汪礼俊就学校基本情况、党建品牌进行了介绍。胡朝荣作了题为《党建工作引领企业发展》的发言,介绍了企业党建情况,分析了红色党建联盟的开展意义。固德威电源科技(广德)有限公司党建负责人陶红分享了固德威的党建成果及人才培养体系;学校实习实训科科长徐为众详细阐述了宣城市机电学校在现代学徒制方面的做法及创新;捷配集团张红

星介绍了当前捷配数字化发展的初步成果。

随后,来自安徽捷配电子科技有限公司、捷配竹本电子研究院、固德威电源科技(广德)有限公司、安徽宝达、安徽欧科达、中茂电子、广德辉龙环保的党务工作者以及学校第二党支部书记江贤勇进行了座谈交流,介绍了各自特色化的党建工作。

陈传胜对此次双方红色党建联盟签约表示诚挚的祝贺,也对企业近年的飞速发展表示赞赏。他提出,红色党建联盟促进学校、企业共同思考推动党建工作,具有创新性;促进了学校为企业服务、校企交流学习,具有现实意义。

签约仪式后,企业负责人带领大家参观了捷配竹本电子研究院,从企业文化到生产研发,一一进行详细的讲解。



据悉,机电学校党建品牌“匠心筑梦”已入选“领航计划”安徽省培育库。截至目前,学校已经成功与广德经济技术开发区三家企业共建红色党建联盟,持续开展了有意义、可落地的党建活动。在深化校企合作、现代学徒制建设等背景下,校企将党建与业务融合发展,书写新时代校企合作新篇章。(袁青)